

## 給老師的一封信

親愛的林老師：

您近來好嗎？距離畢業已有兩年多，但我卻仍然惦記著您，因為您為我的小學生涯增添了絢爛的色彩。

謝謝您，令我愛上了閱讀，發掘到新的興趣。在我五年級的時候，成績一落千丈，對任何事都提不起興趣。當時我感到很迷惘、很挫敗；但您卻沒有放棄我，反而每天鼓勵我，還贈了我幾本圖書和推薦我參加閱讀比賽。怎料，我竟然從此愛上了閱讀，成績更因此突飛猛進。記得您在我最失意的那天跟我說過：「玉不琢，不成器；人不學，不知道。」我會銘記於心。

謝謝您，為我們六甲班增添了很多歡樂。雖然您平日看起來非常嚴肅，但你的笑容，我們不會忘記。上課時，大家有說有笑，課室裏時常熱鬧起來。記得有一年的話劇比賽，我們不但輸了，還被其他班取笑，是多麼丟臉的事！但您教導我們不要在意別人的閒言閒語，盡了最大的努力，享受過程就足夠了。因此，我們最後留下的就只有美好的回憶和珍貴的友誼！

謝謝您，讓我學懂包容和體恤別人。在一次專題研習裏，有組員經常缺席討論，當時小器的我就向您告狀，但您不但沒有懲罰那位同學，還跟我說或許他有難言之隱，我們應包容和接納對方。後來，我才得悉那位同學因患了重病以致身體虛弱，無法上學，是我誤會了他。

是您，讓我從人生低谷往上爬，找到自己的喜好。是您，讓六甲班的班房變得熱鬧，充滿生氣。是您，讓我明白更多做人的道理。林老師，謝謝您！即使日後人會長大，世界會變，但我們的師生感情卻永遠不變！

祝  
工作順利

學生  
吳靄凝敬上  
十月一日